



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области по ходатайству следователей избрана мера пресечения в отношении подозреваемого в совершении хулиганских действий в отношении сотрудника бригады «скорой помощи»



Следственными органами Следственного комитета России по Московской области расследуется уголовное дело в отношении 49-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Следствием установлено, что 23 февраля 2017 года в период времени с 21 до 22 часов подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице 2-й Новошоссейной поселка совхоза «Сафоновский» Раменского района Московской области, из хулиганских побуждений из принадлежащего ему ружья произвел два выстрела, после чего был задержан на месте происшествия сотрудником бригады «Скорой медицинской помощи».



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

По ходатайству следственных органов в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств уголовного дела. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1104833>